



*Пер Семпре*



# ЮВЕЛИРНАЯ ФАБРИКА «ПЕР СЕМПРЕ»: европейские украшения российского производства

**Ювелирная фабрика «Пер Семпре» работает на отечественном рынке с 2005 года. Продукция производится в России на современном европейском оборудовании последнего поколения с применением лучших мировых технологий. Все мастера фабрики прошли обучение и стажировку в Бельгии. А дизайнеры регулярно посещают международные выставки и ежемесячно разрабатывают новые модели, учитывая спрос, новейшие тенденции моды, особенности и специфику регионов. По этим и многим другим причинам изделия «Пер Семпре» популярны во всех уголках России, о чем рассказывают руководители и владельцы ювелирных магазинов, продающих продукцию фабрики. Итак – слово ювелирной рознице.**

**КАЛАШНИКОВА Галина Васильевна,**  
владелица сети ювелирных салонов «РОСТЗОЛОТО»  
(17 ювелирных магазинов, Краснодарский край):

## **«Фабрика «Пер Семпре» – одно из лучших российских ювелирных производств»**

«Мы работаем с ювелирной фабрикой «Пер Семпре» со дня ее основания. Я сама инженер и производитель, поэтому первым делом посетила фабрику после ее открытия. Меня очень привлекло, что это технологичное высококачественное производство, редкое на сегодняшний момент в России. Они не пытались изготавливать украшения «на коленке» или использовать старые мощности, они вложили много денег (что не каждый может себе позволить!) и создали модернизированную современную фабрику с немецким и швейцарским оборудованием и материалами. Сегодня фабрика «Пер Семпре» – одно из лучших отечественных ювелирных производств, на котором выпускаются украшения высочайшего качества и европейского дизайна. Программы

3D-моделирования, плюс гарантированное качество, плюс приемлемые цены – вот что обуславливает успех компании «Пер Семпре» на российском рынке. Они поддерживают свой уровень и постоянно совершенствуют производство – в этом их главное преимущество.

В наших магазинах в Краснодарском крае наибольшим спросом пользуются кресты с бриллиантами и обручальные кольца «Пер Семпре». Но в целом вся продукция фабрики очень ликвидная, особенно если учитывать факт, что она использует бриллианты высокой чистоты, а это мало кто может себе позволить. Вообще до кризиса оборачиваемость изделий с фианитами составляла три месяца, с драгоценными камнями – полгода, а с бриллиантами – год. Сейчас сроки реализации увеличились: например, изделия с бриллиантами продаются 2,5–3 года, но «Пер Семпре» – одна из немногих компаний, украшения которой остались на докризисном уровне оборачиваемости. Мы продаем все их бриллиантовые изделия максимум за год – это отличный показатель». ■



**Ювелирная фабрика «Пер Семпре»**  
 105318, Москва, ул. Ибрагимова, 31, корп. 4Б  
 Тел.: (499) 678-80-42, (499) 369-00-20, (499) 369-00-24  
[www.persempre.ru](http://www.persempre.ru)

**ВНУКОВА Галина Васильевна,**  
 генеральный директор, ювелирные салоны «Галанд»  
 (2 ювелирных салона, Москва):

**«Самый большой плюс для нас – это то, что производство «Пер Семпре» находится в Москве»**

«С фабрикой «Пер Семпре» мы работаем с 2005 года, с момента образования компании. В тот момент нам требовались украшения интересного европейского дизайна, высокого качества и отечественного производства. Мы выбрали «Пер Семпре», тогда только начинающую свое производство в России, и не ошиблись, так как она полностью соответствовала всем нашим требованиям. Качество изделий фабрики обеспечивается в первую очередь новейшим высокотехнологичным оборудованием, а также квалифицированным обученным опытным персоналом.

Оборачиваемость по бриллиантовой группе сейчас невысокая. Но в наших салонах представлен достаточно широкий ассортимент товаров «Пер Семпре», причем все украшения красивые и качественные, поэтому продавцы с большим удовольствием предлагают и продают покупателям именно эти изделия. Мы постоянно обновляем ассортимент, заказываем почти все новые модели, которые появляются на фабрике, и за счет этого оборачиваемость продукции «Пер Семпре» увеличивается. Наибольшим спросом пользуются обручальные кольца разных моделей, а также изделия в белом и желтом золоте с цветными и белыми бриллиантами.

Самый большой плюс для нас – это то, что производство находится в Москве. Мы в любой момент можем заказать нужный покупателям размер или модель и в кратчайшие сроки получить свой заказ. Мы уже восьмой год сотрудничаем с компанией «Пер Семпре» и ни разу не подвели друг друга». ■

**СЛОТИНА Марина Владимировна,**  
 совладелица сети ювелирных салонов SERGEY SLOTIN  
 (8 ювелирных магазинов, Киров):

**«Сотрудники фабрики «Пер Семпре» часто советуются с нами, как сделать украшения лучше»**

«С компанией «Пер Семпре» мы работаем с 2007 года. Самое главное преимущество работы с ними – это люди! Всегда будет

актуальным высказывание «Кадры решают все». Менеджеры компании менялись, но с людьми, которые работали именно с нами, нам всегда очень везло. Я часто ставила их в пример другим поставщикам в плане оперативности информации о новых товарах. Сотрудники фабрики часто советуются с нами, как сделать украшения лучше, ведь они понимают, что мы, розница, – на передовой и что нравиться изделие должно прежде всего покупателю, который платит за него деньги.

Мы определили для себя ассортимент «Пер Семпре», который у нас хорошо продается, – это в основном эксклюзивные украшения и украшения, созданные в стиле известных брендов. Знаменитая Коко Шанель говорила: «Имитация – это самая честная форма лести!» И мы очень благодарны «Пер Семпре», что у них всегда можно встретить достойные украшения, созданные в стилистике знаменитых брендов, замечательного качества, с продуманной ценой и правильными вставками. А самое главное – эти изделия востребованы и любимы нашими покупателями.

Хочу сказать компании «Пер Семпре» большое спасибо за любовь к своей работе, потому что только в любви могут родиться такие красивые вещи!» ■

**ШНЕЙДМАН Элеонора Михайловна,**  
 совладелица сети ювелирных салонов «Эксклюзив»  
 (3 ювелирных магазина, Казань):

**«Фабрика «Пер Семпре» дает неограниченную гарантию на свои украшения, что напрямую влияет на их продажи»**

«Мы работаем с фабрикой «Пер Семпре» уже более 2 лет, и за это время она зарекомендовала себя как надежная процветающая компания.

Фабрика привлекает своим ассортиментом украшений, их качеством, доброжелательным и компетентным менеджментом, а самое главное – гибкими условиями взаиморасчетов. За все время сотрудничества у нас не возникло вопросов по качеству украшений, произведенных «Пер Семпре». Они дают неограниченную гарантию на свои украшения, что напрямую влияет на продажи их продукции.

Самые популярные изделия «Пер Семпре» в наших салонах – это обручальные кольца и эксклюзивные модели колец и серег». ■